Fiche2


IV – Plus court chemin
Dans une région, 5 villes sont reliées par différents moyens de transport. (Attention aus sens, utilisez des flèches)

· De EàB pour10 euros, EàX pour 11, EàD pour 5

· DàB pour 3 et DàX pour 4

· X à S pour 3 euros

· BàX pour 5 et B à S pour 7 euros

Dessiner le graphe correspondant, le poids d’une arête est le coût, en euros, du moyen de transport qui permet de relier directement deux villes.
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On cherche à déterminer un trajet le moins cher possible entre E et S.
a) Partant de E, donner le coût pour aller directement de E à B ; de E à D et de E à X. 
Quel est le trajet le moins cher ?

b) Passant par D, donner le coût pour aller directement de E à B et de E à X. 
Quel est le trajet le moins cher ?

c) Passant par B, donner le coût pour aller directement de E à C et de E à X. 
Quel est le trajet le moins cher de E à X? (sans forcement passer par B)

d) Passant par X, donner le coût pour aller directement de E à S 
En déduire le le trajet le moins cher de E à S? 

